



习近平电贺特朗普当选

期待共同努力推动中美关系取得更大进展

据新华社北京11月9日电 11月9日, 国家主席习近平向美国当选总统唐纳德·特朗普致贺电。

习近平在贺电中指出, 作为最大的发展中国家、最大的发达国家、世界前两大经济体, 中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面肩负着特殊的重要责任, 拥有广泛的共同利益。发展长期

健康稳定的中美关系, 符合两国人民根本利益, 也是国际社会普遍期待。我高度重视中美关系, 期待着同你一道努力, 秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则, 拓展两国在双边、地区、全球层面各领域合作, 以建设性方式管控分歧, 推动中美关系在新的起点上取得更大进展, 更好造福两国人民和各国人民。

习近平同神十一航天员天地通话

询问景海鹏陈冬工作生活情况, 观看人机协同在轨维修试验

新华社北京11月9日电 (记者 霍小光 张晓松) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日下午来到中国载人航天工程指挥中心, 同正在天宫二号执行任务的神舟十一号航天员景海鹏、陈冬亲切通话, 代表党中央、国务院和中央军委, 代表全国各族人民, 向他们表示诚挚问候。

16时20分, 习近平走进指挥中心, 在指挥席就座。电子屏幕清晰显示着天宫二号内的实时画面。景海鹏、陈冬正在开展机械臂人机协同在轨维修技术试验。习近平注视着大屏幕, 观看2位航天员的试验操作。人机协同在轨维修技术试验为世界首次, 通过探索人机协同作业模式, 为空间机器人在轨服务积累经验。

16时25分, 景海鹏、陈冬到视频通话位置并排站立, 向习近平敬礼。习近平微笑着向2位航天员点头致意, 拿起电话机同航天员通话。

习近平: 海鹏同志、陈冬同志, 你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委, 代表全国各族人民, 向你们表示诚挚的问候!

景海鹏: 谢谢总书记, 谢谢全国人民!

习近平: 你们已经在太空工作生活了半个多月, 海鹏同志是第三次执行载人航天任务, 陈冬同志是第一次进入太空, 全国人民都很关



■ 习近平同神舟十一号航天员亲切通话



新华社发

心你们。你们的身体状况怎么样, 生活怎么样, 工作进展得顺利吗?

景海鹏: 感谢总书记关怀! 我们的身体很好, 各项工作进展得也很顺利。我们还能在太空同步收看新闻联播, 图像很流畅, 很清晰。看到总书记在党的十八届六中全会上的

画面, 我们感到很亲切、很振奋。中国载人航天进入了新的高度, 中国航天员在太空的工作生活条件更加完善, 我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!

陈冬: 报告总书记, 我已经适应了太空的失重环境, 饮食起居都很

正常, 工作也在按计划进行。我一定再接再厉, 圆满完成后续任务。

习近平: 看到你们状态很好, 我们非常高兴。你们团结协作、迎难而上, 体现了一流的、过硬的素质。希望你们再接再厉、密切配合、精心操作, 圆满完成后续任务。祖国和人民

盼望你们胜利归来!

景海鹏: 我们一定牢记总书记指示, 坚决完成任务。请总书记放心, 请全国人民放心!

“敬礼!” 随着景海鹏的口令, 2名航天员向习近平、向全国人民行军礼。指挥中心响起热烈掌声。

韩正杨雄率上海市党政代表团赴滇学习考察, 与陈豪举行座谈会

围绕精准扶贫全力落实对口帮扶

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正, 市委副书记、市长杨雄率领的上海市党政代表团昨天赴云南省学习考察。下午在昆明, 同云南省委书记、省长陈豪举行沪滇扶贫协作工作座谈会。

韩正说, 党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视扶贫开发工作。今年在银川召开的东西部扶贫协作座谈会, 对打赢脱贫攻坚战进行再动员、再部署、再落实, 上海要深入贯彻落实习近平总书记对银川会议上的重

要讲话精神, 按照党中央、国务院的决策部署, 围绕精准扶贫, 全力以赴把对口帮扶各项工作落到实处。上海对口帮扶云南打赢脱贫攻坚战是一项重大的政治任务, 使命光荣、责任重大。上海帮扶工作将在云南省委、省政府的坚强领导下, 积极响应、全力落实云南关于深化扶贫协作机制、强化精准扶贫、提高经济合作水平、加大人才支持力度等方面要求, 共同努力为全面建成小康社会作出更大贡献。

韩正代表上海市委、市政府

感谢云南长期以来给予上海经济社会发展的有力支持。他说, 上海和云南建立对口帮扶关系20年以来, 一批又一批的上海干部在云南大地磨练意志、增长才干, 衷心感谢云南广大干部群众对上海援滇干部无微不至的关心爱护和照顾。

陈豪代表云南省委、省政府和全省各族人民, 对上海市党政代表团一行的到来表示热烈欢迎, 对上海市长期以来给予云南的支持和帮助表示衷心感谢! 他说, 20年来, 上海市各级党政组织和广大干部

群众倾注真情实意, 投下真金白银, 坚持真抓实干, 有力助推了云南经济社会发展和扶贫开发工作, 成为全国东西部扶贫协作的成功典范。

陈豪说, 希望双方进一步深化扶贫协作机制、强化精准扶贫、提高经济合作水平、加大人才支持力度, 深入推进沪滇对口支援。我们将主动加强与上海的沟通衔接, 推动上海市各项帮扶措施落地生根、开花结果, 实现优势互补、互利共赢, 努力在新的起点上打造东西部扶贫协作新典范。

交通整治
在路上

哪里现拥堵 哪里有民警

上海警方推勤务改革 打造立体化管理体系

>>> 详见 A2 版·要闻

艺尊轩

www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具

今日导读

地铁灭火救援实战演练
首次在运营状态下举行

飞驰车厢中 突然冒浓烟

>>> 详见 A2 版·要闻

上海市住宅物业管理规定
执法检查报告今审议

“房屋养老金” 守住30%底线

>>> 详见 A5 版·要闻

国际问题专家点评
今年美国大选结果

美国民意 空前撕裂

>>> 详见 A19 版·国际新闻

婚礼也在球场
18洞教她坚持

“第一千金” 高尔夫情缘

>>> 详见 A24 版·文体新闻